
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місць компактного 

поселення розташованого на базі БФ «Шлях додому» в місті Одеса. 

 

24 квітня 2023 року                                                                                        м. Одеса 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини – Чернишева Інна Олександрівна. 

 

Примітка: моніторинговий візит здійснювався у присутності керівника 

БФ «Шлях додому» Шаляпіної Катерини Григорівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», регіональним координатором взаємодії 

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі  БФ 

«Шлях до дому» (далі – МКП), що розташований за адресою: вул. М’ясоїдівська, 

буд. 46, м. Одеса. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП  розташоване за адресою: вул. М’ясоїдівська, 46, м. Одеса та 

перебуває в приватній власності. 

МКП розташоване в безпосередній близькості до об’єктів інфраструктури. 

 

Наповненість 

Загальна місткість МКП – 12 місць. На момент візиту в закладі проживає 7 

осіб з числа ВПО, з яких 4 дітей. 

МКП розміщує ВПО на один-два місяці (так як заклад має іншу специфіку 

- допомога постраждалим від домашнього насилля).  

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок БФ. 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення закладу забезпечується централізовано. Температурний режим в 

приміщеннях в межах норми. 
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Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води 

забезпечується завдяки наявності бойлерів. 

Питна вода забезпечується мешканцям компанією «КАСКАД» безоплатно. 

Електропостачання централізоване без перебоїв. Альтернативні джерела 

електроенергії (генератор) присутній, також є сонячні батареї. 

 

Харчування  

Їдальня та кухня знаходяться в МКП на першому поверсі. ВПО отримують 

харчові продукти у вигляді гуманітарної допомоги  та мають змогу готувати 

самостійно.  

Є місце для зберігання продуктів (холодильники, кладовка). Крім того, 

кухня оснащена рукомойником, бойлером, 3 холодильниками, мікрохвильовою 

піччю, електрочайником, 2 газовими плитами (на 8 конфорок), мультиваркою, 2 

духовими печами, побутовими речами (посуд, миючі засоби). 

 

Гігієна 

На кожному поверсі наявний санвузол з душовою,  умивальником, 

дзеркалом, унітазами. Також  в наявності є пральні машини та сушки для речей. 

Прибирання здійснюють по встановленому графіку мешканці МКП. 

Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно. 

 

Протипожежна безпека 

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах наявні 

вогнегасники, працює протипожежна сигналізація, наявна кнопка термінового 

виклику охорони, додатково розміщений план евакуації. 

 

Укриття 

В самій будівлі не має бомбосховища або підвалу який можливо було 

переобладнати під сховище, проте в пішій доступності наявне укриття.  

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю, 

пандус при вході до будівлі відсутній та саме приміщення не облаштоване для 

користування маломобільних осіб. 

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 2 до 4 осіб, кімнати мебльовані (шафи, тумби, 

ліжка), температура повітря в межах норми. Вікна в кімнатах металопластикові.  

 

Дозвілля 

В МКП є дитяча кімната, де з дітьми проводяться розважальні заходи із 

залученням вчителів малювання та праці.  

 

Послуги 
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До МКП залучений юрист, медичний працівник, психолог, арт-терапевт. 

Всі  ВПО заключали декларації з місцевими лікарями. 

В закладі є необхідні лікарські засоби для надання першої медичної 

допомоги та аптечка. 

     Наявне місце для дитячої кухні, яке знаходиться окремо для дітей які 

залишаються в закладі в той час як батьки на роботі. 

 

Освіта 

Діти ВПО навчаються дистанційно у школі за попереднім місцем 

проживання.  

Є доступ до мережі Wi-Fi. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, працевлаштовано 2 

особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з однією особою. 

Під час особистого спілкування з мешканкою закладу з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби: 
- санітарно-гігієнічні засоби (засоби для миття посуду, підлоги, 

пральний порошок тощо). 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

- опрацювати питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в 

санітарно-гігієнічних засобах. 

 

 

Регіональний координатор  

зав’язків з громадськістю   

Уповноваженого Верховної 

Ради з прав людини    

в Одеській області                                                                        Інна ЧЕРНИШЕВА 

 


